

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«БАЧИ-ЮРТОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА №1»
КУРЧАЛОЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Протокол
родительского собрания обучающихся 9-11 классов

от «3» мая 2023г.

Присутствовали: 148 человек

Председатель: Альбекова Я.М.

Секретарь: Каимова Х.А.

Тема:

**«Актуальные вопросы перехода
на обучение по обновленному ФГОС СОО»**

Вопросы заседания:

1. Переход на обновленные ФГОС СОО (Виталиева М.И.);
2. Организация воспитательной деятельности обучающихся школы в условиях введения обновленных ФГОС СОО (Дугуев Х.Х.);
3. Ознакомление родителей с основными положениями ФГОС СОО (Магомадова Р.С.);
4. Краткая характеристика основных направлений развития школы (Альбекова Я.М.);
5. Взаимодействие педагогов и родителей в вопросах повышения школьной успеваемости (неуспеваемости обучающихся выпускных классов (Виталиева М.И.);
6. Организация и проведение торжественной линейки, посвященной «Последнему звонку» (Дугуев Х.Х.);
7. Психологическая готовность обучающихся к экзаменам. Просмотр презентации. Раздача информационных буклетов (Дугуева И.Х.)

Ход собрания

Открыла собрание школы Альбекова Я.М., она поприветствовала присутствующих родителей, огласила вопросы, которые будут обсуждаться на собрании.

По первому вопросу: по вопросам введения Обновленных ФГОС СОО-выступила заместитель директора по УВР Виталиева М.И. Мадина Идрисовна. Она сообщила, что учебный план СОО будет обеспечивать введение в действие и реализацию требований обновленного стандарта, определяет общий объем нагрузки и максимальный объем аудиторный нагрузки обучающихся, состав и структуру обязательных предметных областей по классам (годом обучения). Устанавливают вариативность сроков реализации программ (не только в сторону увеличения, но и в сторону сокращения).

В ходе обсуждения, Мадина Идрисовна показала основные тезисы Приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 12 августа 2022 г. № 732 «О внесении изменений в федеральный государственный образовательный стандарт среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 мая 2012 г. № 413».

Реализация ОП СОО – С 1 сентября 2023 г. и только в 10 классе.
Родители

По второму и шестому вопросу выступил заместитель директора по ВР Дугуев Х.Х., он рассказал об организации воспитательной деятельности обучающихся школы в условиях введения обновленных ФГОС СОО, о важном месте внеурочной деятельности в структуре и содержании данной программы, познакомил родителей с моделью организации воспитательной деятельности обучающихся образовательного учреждения в условиях введения обновленных ФГОС СОО, акцентируя внимания на необходимости тесного сотрудничества с родителями в данном направлении.

Далее обсудили план мероприятий, связанных с праздником «Последнего звонка», познакомил родителей с планом организации и проведении торжественной линейки, посвященной «Последнему звонку».

По третьему вопросу выступила заместитель директора по методической работе Магомадова Р.С. Ремиса Султановна сообщила, что с 01.09.2023 года в МБОУ «Бачи-Юртовская СШ №1» вводятся обновленные ФГОС на уровне СОО в 10-х классах. Она ознакомила родителей с основными документами, которые разработаны в МБОУ «Бачи-Юртовская СШ №1»:

План-график мероприятий введения обновленного ФГОС СОО;

План методической работы по введению ФГОС СОО;

План-график повышения квалификации управленческих и педагогических кадров по вопросам введения ФГОС СОО;

План методических объединений по введению ФГОС СОО.

В ходе обсуждения четвертого вопроса выступила директор школы Альбекова Яха Магомедовна. Она рассказала, что цель деятельности школы: создание условий для перехода школы в эффективный режим работы с целью обеспечения равенства возможностей детей в получении качественного образования, независимо от социально - экономического контекста путем обновления структуры и содержания образования, создания школьной системы оценки качества образования и повышении квалификации педагогических кадров и создание оптимальных условий для развития школы, как открытой инновационной образовательной системы, обладающей высокой конкурентоспособностью, способствующей развитию образовательной среды села и ориентированной на формирование личности, способной к успешной социализации в

современном обществе. Конкретно с программой родители могут ознакомиться на сайте школы.

По пятому вопросу выступила заместитель директора по УВР Мадина Идрисовна. Она познакомила родителей с данными по успеваемости обучающихся 9-11 классов.

Как мы знаем, Федеральный государственный образовательный стандарт представляет собой трехсторонний общественный договор между семьёй, обществом и государством. Теперь родители обучающихся – субъекты образовательного процесса, непосредственно участвующие в ходе его проектирования и реализации. Таким образом, в настоящее время, существуют разные подходы к взаимодействию педагогов школы и родителей. Одной из основных целей внедрения ФГОС – установление доверительных отношений между детьми, родителями и педагогами, объединение в одну команду, развитие потребности делиться друг с другом своими проблемами и совместно их решать. Основной целью организации взаимодействия семьи и школы является вовлечение семьи в единое образовательно-воспитательное пространство, где родители становятся ведущим субъектом. Только совместными усилиями, поддерживая и дополняя друг друга, школа и семья могут достичь желаемых результатов. И у родителей, и у педагогов цель одна – благо детей, их полноценное и гармоничное развитие.

По седьмому вопросу выступила Дугуева И.Х., координатор проекта «Я сдам ЕГЭ, «Я сдам ОГЭ». Прошло ознакомление родителей с инструкцией по экзаменам.

Были предложены ценные советы родителям по подготовке к экзаменам, на какие темы больше обратить внимание дома, как повторять учебный материал в домашних условиях.

Собрание в целом прошло на взаимопонимании, родители уч-ся 9-11-х классов серьезно отнеслись к данным вопросам. Администрация школы, гости и педагоги остались довольны пониманием родителей.

Председатель:

Секретарь:

Я.М.Альбекова

Х.А.Каимова